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MC 35 
V 1.0

ދިވެހިރާއްޖެ     

 ފަރާތުގެ މަޢލުމޫތާު  ދަޢވުާކުރާ

:)އާއމްު ނމަާއެކު( ފރުިހމަަ ނަން

:އމުރުު :އފުަން ތރާީޚް :އައިޑީ ކާޑު ނނަްބރަު/ޕސާްޕޓޯް ނނަްބރަު

:ގޭގެ ނނަް/އމިރާތާުގެ ނނަް

ދާއމިީ އެޑރްެސް:

އެޕޓާމްަނޓްް ނނަްބރަު: ފަންގފިިލާ:

އތަޅޮު/ސޓިީ: މަގު:

ޕޯސޓްް ކޯޑް: ރށަް/އަވށަް:

 :ޤައމުު

:ނނަް/އމިރާތާުގެ ނނަްގޭގެ 

މިހރާު އޅުޭ އެޑރްެސް:

އެޕޓާމްަނޓްް ނނަްބރަު: ފަންގފިިލާ:

އތަޅޮު/ސޓިީ: މަގު:

ޕޯސޓްް ކޯޑް: ރށަް/އަވށަް:

:ޤައމުު

އމީޭލް އެޑރްެސް: ނނަްބރަު:މޮބައިލް 

 ވަޒފީާ އދަާކރުތާަން:

 މޤަމާު:

 ފަރާތުގެ މަޢލުމޫތާު  ދަޢުވާލިބޭ

:ފރުިހމަަ ނަން )އާއމްު ނމަާއެކު(

:އމުރުު :އފުަން ތރާީޚް :އައިޑީ ކާޑު ނނަްބރަު/ޕސާްޕޓޯް ނނަްބރަު

:ގޭގެ ނނަް/އމިރާތާުގެ ނނަް

އެޕޓާމްަނޓްް ނނަްބރަު:ދާއމިީ އެޑރްެސް: ފަންގފިިލާ:

އތަޅޮު/ސޓިީ: މަގު:

c 
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 ރށަް/އަވށަް:  ޕޯސޓްް ކޯޑް: 

  :ޤައމުު 

 :ނނަް/އމިރާތާުގެ ނނަް ގޭގެ 

 މިހރާު އޅުޭ އެޑރްެސް:

 ފަންގފިިލާ:  އެޕޓާމްަނޓްް ނނަްބރަު: 

 މަގު:  އތަޅޮު/ސޓިީ: 

 ރށަް/އަވށަް:  ޕޯސޓްް ކޯޑް: 

 :ޤައމުު 

 ނނަްބރަު:މޮބައިލް   އމީޭލް އެޑރްެސް: 

 ވަޒފީާ އދަާކރުތާަން: 

 މޤަމާު: 
 

 ފޮނވުަން އެދޭ ގތޮް ކޯޓަށް ޙާޟިރުވުމުގެ އަމުރު 

  ދޢަުވާކރުާ ފރަާތަށް 

 ޤާނޫނީ ވކަލީށަް

 ބދަަލުގައި ޢއަޔްނަކްށޮފްައިވާ ފރަތާަށް 

 ފެކްސް ނނަބްރަު 

 އމީެއިލް އެޑރްސެް 

 އެސް.އމެް.އެސް ފޮނވުނަް އދެޭ ނނަްބރަު 
 

 މައްސަލައިގެ ބާވތަް 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 ފަރތާް މައްސަލާގައި ޝަރީޢަތަށް ޙާޟިރުވާ 

  ބދަަލުގއަި 

 ޤާނޫނީ ވކަލީު 

 ޤާނޫނީ ޝަޚޝްއެންމަަ އފެރަތާަކުން ފޮނުވާ ފރަތާް

ފރުިހމަަ ނަން  
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 :)އާއމްު ނމަާއެކު(

 :އައިޑީ ކާޑު ނނަްބރަު/ޕސާްޕޓޯް ނނަްބރަު  :އފުަން ތރާީޚް  :އމުރުު 

 ދާއމިީ އެޑރްެސް: :ގޭގެ ނނަް/އމިރާތާުގެ ނނަް 

  ފަންގފިިލާ:  ނނަްބރަު:އެޕޓާމްަނޓްް  

  މަގު:  އތަޅޮު/ސޓިީ: 

  ރށަް/އަވށަް:  ޕޯސޓްް ކޯޑް: 

   :ޤައމުު 

 މިހރާު އޅުޭ އެޑރްެސް: :ގޭގެ ނނަް/އމިރާތާުގެ ނނަް 

  ފަންގފިިލާ:  އެޕޓާމްަނޓްް ނނަްބރަު: 

  މަގު:  އތަޅޮު/ސޓިީ: 

  ރށަް/އަވށަް:  ޕޯސޓްް ކޯޑް: 

  :ޤައމުު 

 ނނަްބރަު:މޮބައިލް   އެޑރްެސް:އމީޭލް  
 

 ގޅުުންހުރި މައްސަލަތައް 
މނެގިނެް ހށުހަޅަފާއަވިާ ކުރނިް މމިއަްސލަަ ނވުތަަ މމިއަްސަލއައާި ގޅުނުް ހރުި މއަްސަލއައެް ނވުތަަ މިމއަސްލަގާއަި ހިމނެޭ ނުކތުތާއަް ނވުތަަ ނކުތުއާއެް ހި 

 ކރުނަވްނާއެވެެ.މއަްސަލއައެް ވާނމަަ ތރިގީއަވިާ ބއަި ފރުހިަމަ 
 ޤޟަިއްޔާ ނނަްބރަު: 
 :ހށުަހޅެި ތރާީޚް 
:ނމިުނު ތރާީޚް   

 ހުށަހޅަާ ދަޢުވާ ނުވަތަ މައްސަލައިގެ ޚުލާސާ 

 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
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 ދަޢުވާ ބިނކާޮށްފައިވާ ގޮތާއި، މައްސަލާގައި ކނަްހނިގާފައިވާ ގތޮގުެ ތަފޞްީލު

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ގޮތުގެ  އެއްވެސް ފައިސާއެއް ނުވަތަ ގެއްލުމުގެ ބދަލަކަަށް އެދޭނަމަ ފައިސާގެ ޖމުްލަ ޢަދަދާއި ހިސާބު ކުރެވިފައިވާހުށަހޅަާ ދަޢުވާގައި 
 ތަފްސލީް 

 ޖމުްލަ ފައިސާގެ ޢދަދަު 
  ތފަޞްީލު  

                           ބޭނުންވާ ލިޔުންތކަާއި ތކަެތި ކުރުމށަޓްކަައި ހުށަހޅަަން ބިތުޘާމައްސަލަ ނުވަތަ ދަޢުވާ 

 ލކުށޮް ޞީބިތކުރުނަް ބނޭނުވްާ ކނަތްއަްތއަް ތފަް ޘާބނޭނުވްާ ހރުހިާ ލިޔނުތްކައާި ތކަެތި ލސިްޓކްށޮް މފިޯމއާކެު ހށުހަަޅނަވްނާއެއެވެެ. އަދި އލެިޔނުްތކައާި ތކަތެނިް  ހށުހަަޅނަް 
 ބަޔނާކްރުނަވްނާއެވެެ.        

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  ގތޮގުއަި ޙޟާރިކުރުނައްދެޭ މހީނުގްެ މޢަލުމޫތާު ހކެިނގްެ  
 ކރުނަވްނާއެވެެ. ބިތކުރުުމށަް ހށުހަޅަާ ނކުތުާ / ކނަްތއަްތއަް ބޔަނާްޘާހކެނިގްެ ފރަާތނުް ޝރަޢީތަށަް 

 ނނަް  ދާއމިީ އެޑރްެސް މިހރާުގެ އެޑރްެސް ގޅުޭނެ ނނަްބރަު  ޘާބތިުކރުމުށަް ހށުަހޅަާ ނުކތުާ
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 ދަޢުވާ ނުވަތަ މައްސަލަ ހުށަހޅަާ ފަރާތުން އެދޭގތޮް 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 އޤިްރާރު

 ެވެ.މި ފމޯުގައިވާ މޢަުލމޫތާަކީ އޅަުގަނޑު ހށުަހޅަާ މި މައްސަލާގއަި ދައްކަން ބނޭނުްވާ ވާހަކއަށަް ބިނކާށޮް ލިޔފެައިވާ ތދެު މޢަުލމޫތާ

 ނަން: ފރަތާުގެ ހށުަހޅަާ  ފރަތާުގެ ސޮއި: ހށުަހޅަާ 

 ހައިޘއިޔްތަު  ތރާީޚް 
 

 މި ފޯމާއިއކެު ހުށަހޅަަންޖެހޭ ތކަތެި 

 ކޕޮީ ޕސާްޕޓޯް/ޑރްއަވިިންގ ލއަސިނަްސް ކާޑުގެ /އްސަލަ ހށުަހޅަަނީ ފރަދުަކު ނމަަ އފެރަތާުގެ އައިޑީކާޑުމަ

 ސޓެފްިކޓެް އފޮް ރޖެިސޓްްރޭޝަންގެ ކޕޮީ  ޝަޚޞްއެންމަަމައްސަލަ ހށުަހޅަަނީ ޤނާނޫީ 

  ރޢީތަަށް ޙޟާރިުވމުށަް ބދަަލުގައި މީހަކު ފޮނުވާނމަަ ނުވތަަ ޤނާނޫީ ވަކީލަކު ޢައޔްނަްކރުނާމަަ، އެކމަށަް ޚާއޞްަކރުެވފިއަވިާ ފމޯުޝަ

ނޑައޅަފާރަތާެއް ޢައްޔަންކށޮްޘީލު އފެރަތާެއް ކޓޯުގައި ތމަް ،މައްސަލަ ހށުަހޅެމުށަާއި ޝަޚޞްއެންމަަޤާނޫނީ   ފާސްކށޮފްައިވާ ބޯޑު ،ކރުމުށަް ކަ
 ނުވތަަ ޤރަރާު ފދަަ ލިޔުނތްައް ހމިަނފާައި ރިޒޮލިއޝުަން

 މައްސަލަ ހށުަހޅަަނީ ޕަވރަ އފޮް އޓެނާއީެއް ލބިގިެން ކމަށަވްނާމަަ، ޕވަރަ އފޮް އޓެާނީގެ ކޮޕީ

 އައިޑީކާޑގުކެޮޕީ/ރޖަިސޓްރްީގެ ކޕޮީ ބޯޑު ރިޒޮލިއޝުނަނުް ބރާު ލިބގިނެް ހށުަހޅަާނމަަ، ބރާު ލިބފިއަވިާ ފރަާތުގެ 

 ވަނަ ނނަބްރަުގައި ލިސޓްް ކށޮފްައިވާ ހރުިހާ ލޔިނުތްަކެއް ހމިަނފާއަި  10މފިމޯުގެ 

 ހށުަހޅަާ ލިޔުނތްކަނުް ޘާބތިުކރުަން ބނޭނުވްާ ނުކތުތާައް ހމިަނފާއަި 

 ހށުަހޅަާ ހެކިންގެ ފރަތާުން ޘާބތިުކރުަން ބނޭުންވާ ނުކތުާ ހމިަނފާއަި 

 )ދޢަުވާކރުާ އދަި ދޢަުވާލިބޭ ފރަތާތްައް އތިރުުވާނމަަ އތިރުުވާ ކޮނމްެ ފރަތާަކަށް ކޮޕީއެއް ހށުަހޅަާނވްނާެއވެެ.( ސޓެު 3ދޢަުވާ ފމޯގުެ 

  މފިމޯުގައި ފރުިހމަަ ކރުަނޖްެހޭ ހރުިހާ މަޢުލމޫތާެއް ފރުިހަމަ ކރުެވފިައި.
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 ރަސްމީ ބޭނުމށަް 

 ފމޯް ނަންބރަު:  ފމޯް ބަލައިގތަް ތރާީޚް: 

 ފމޯު ބަލައިގތަް މުވައްޒފަުގެ ނނަް: 

 ފމޯު ބަލައިގތަް މުވައްޒފަުގެ މޤަމާް:  ސޮއި: 

 ޤޟަިއްޔާ ނނަްބރަު:  ހށުަހޅެުނު ތރާީޚު:  ނމިުނު ތރާީޚު: 
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